

Выставка, посвященная великому кобзарю

Белорусский народ свято чтит память гениального поэта и мужественного революционера Тараса Григорьевича Шевченко. Библиотека имени В. И. Ленина в Минске открыла к шевченковским дням большую и содержательную выставку. Тут представлены издания бессмертных творений великого кобзаря на украинском, русском и других языках, вышедшие в разные годы. Есть и отдельные дореволюционные издания, но больше всего книг, выпущенных в наше советское время. Шевченко — популярнейший поэт в Советской стране, и книги его стали подлинно народными. Мы знакомимся на выставке с отзывами о творчестве Шевченко В. Ленина, Н. Хрущева, М. Горького. Имеются здесь весьма ценные разделы: «Шевченко на белорусском языке», «Белорусские поэты о Шевченко». Особенno много переводил на белорусский язык Янка Купала. Переводили его и Я. Колас, М. Багданович, З. Бядуля.

Кроме того, на выставке широко представлена журнальная литература, научные исследования. Тарас Григорьевич Шевченко был замечательным мастером кисти, и выставка знакомит с репродукциями многих его картин. Не меньшее значение имеет и подбор материалов на тему «Шевченко в музыке». На слова произведений поэта писали музыку многие прославленные композиторы.

Выставка в честь Т. Г. Шевченко, несомненно, привлечет внимание нашей общественности.

